





TENDOFORTE® (テンドフォーティ) provides connective strength

GELITA 社バイオアクティブコラーゲンペプチドシリーズは、 機能性効果の狙いを定め、標的細胞へ効果的に作用する 分子量サイズを選定したコラーゲンペプチド製品。 テンドフォーティは腱細胞・靭帯細胞への効果的な作用を 狙って開発され、今日までヒト臨床試験で経口摂取により、 有用性が報告されております。

製品名	テンドフォーティP	テンドフォーティB
由来	豚由来	牛由来
平均分子量	2 k Da	
製造国	ドイツ、米国、他	
賞味期限	製造後5年間	
包装単位	15 kg	

多くのトップアスリートから 愛用いただいております



スポーツニュートリション 2020年アワード受賞



三角靭帯 ヒト臨床試験報告 日当たりの 推奨摂取量 被験者

計70名

TENDOFORTE_2021年9月現在

テンドフォーティ摂取によりトレーニング復帰を早める (オーストラリア国立スポーツ研究所による試験)



幅広いアプリケーションに



ジェリータ社(その関連会社を含む)は、この資料に記載されている内容に関連して発生する全てのクレームに対して、いかなる保証または責任も負いません。また、ジェリータ社(その関連会社を含む)は、顧客の資料を招く広告および/または各国の関連法規に違反 しているクレームに対して、いかなる保証および/または責任も負いません。ジェリータ社(その関連会社を含む)の原料を使用して顧客の商品のパッケージング、情報、および広告に関しては、顧客の責任の範囲内となります。顧客商品の主張内容は、科学論文の内容を参照に、顧客の責任の基で判断・使用する必要があります。での資料の記載内容は、FDAまたは各地総当局の確認を受けず発行しております。病気の診断・治療・治癒・予防の自物を主としておりません。ことに含まれる情報は、ビジネスおよび情報提供のみを目的としています。実施では、私たちの知る限り、事実かっ正確ですが、ジェリータ社(その関連会社を含む)としています。実施であっていっているでは、私たちの知る限し、事なからないといるのランペリングまたは広告に構造機能の主張を知み込むことを希望するお客様は、適切な弁護士に相談して、その主張が合法であり、特定の最終商品および市場に対して問題がないことを確認する必要があります。ジェリータ社(その関連会社を含む)は、購入者の最終商品に関するクレームに対して責任を負いません。





ジェリータジャパン株式会社

〒104-0061 東京都中央区銀座1-16-7 Phone: 03-4360-8733

Email: service.JP@gelita.com

www.gelita.com

